







想对话嘉宾 请拨96060

如果您想就所关心的 问题向人大代表、政协委员 反映,或是就某个问题提出 建议,请拨打 96060 热线

即将走进代表委员工 作站 96060 热线的嘉宾: 周四(1月25日)上 午 10:00~11:30

丁德成 省政协委员 民盟盟员,南京大学数学系 教授、博导

■今日嘉宾



杨慧 省人大代表、中 央商场营业员 时间: 上午 10: 00~11:30

会珍藏大典《江山如此多娇》由三部分组成

立体书法字),黄金玉石浮雕画。毛泽东邯栗专荣。

人民大会堂首次绝版发行

空前绝后 买到就升值

江山如此多娇"是毛主席一生

中唯一题名的国画。它是世界

上最大的国画。中国美术史上

不朽的巅峰之作,由于它特殊

的创作背景和政治背景以及杰

出的艺术成就, 所以它所拥有

人民大会堂领导坦言:"

黄金织锦鱼(天然蚕丝织锦图+纯黄金毛泽东《沁耳春空》 人们大不为气势恢

的巨大价值不是一般意义的名 重要藏品,一定会有不凡的升

画作品能比的。为满足社会各 值表现,机会难得。以后花钱

界的景仰之情和强烈需求,国 也买不到,买到就升值"。

"热线"火爆传递参政热情"一博"赤城倾诉议政责任

"嘉宾热线""每日一博"搭建参政议政平台



快报"直通两会"博客和 "人大代表政协委员工作 站"的读者热线均受到读 者追捧。自1月8日快报 代表委员工作站提档升 级、全新启动以来, 快报 96060 热线呼叫系统 "两 会热线"的信息页面已经 多达 60 多页,记录了 1000 多条读者的意见和 建议。

江苏省"两会"临近,

'强烈呼吁:人大代表、政 "很受启发"。 协委员们关注新街口的石板 路面问题。""代表委员能否 呼吁呼吁,把药价、检查费用 再降低一些。"……打开快报 直通两会"博客,一长串的 留言出现在电脑屏幕上,众多 读者、网友在这里畅所欲言, 把自己所关注的热点问题的 意见和建议一一上传。

网友们对代表委员尽心 尽责为百姓代言的做法予以 高度评价:"今天在报纸上看 到了快报'两会'的博客,专 程上来看看,先预祝博客办得 越来越好。"不过,网友们同时

也对代表委员们提出了更高 的期望:"但还是希望代表委 员能够多深入基层走走,深入 了解低收入老百姓的困难,要 多加强对这群人的关心。

还有些网友提出疑问: 人大代表、政协委员能不能 看到我们的留言啊?""我们 的意见他们能看到吗?"…… 网友们尽可以放心。两位已经 开博的代表、委员表示,他们 天天晚上都会浏览博客,把读 者、网友反映的情况记下来, 而一些尚未开博的代表委员 也表示,他们发现这个博客 "很热闹",不时上来看看,

热线电话响个不停

"嘟嘟嘟……"快报"人 大代表政协委员工作站"热线 电话都没有停过,经常是刚放 下听筒,电话铃声又响了。"到 快报来接一个半小时的电话, 比我平时一个星期接的电话 还要多。"李成群委员笑着说。 即便如此,仍然有众多读者没 能够和代表、委员直接交流。 不讨,这些读者放心,你们反 映的问题,提出的意见、建议 同样能够传达到代表、委员那

首发城市。发行热

銭 025-81728815,

18-1号周恩来纪念

馆,前来参观购买

《江山如此多娇》

的市民络绎不绝,

宏的藏品折服。

家破例以黄金大典的形式发行

了2000套。这是第一次,也是

最后一次,以后不会再有。除

去重要机构和部门收藏外。市

场公开发行的也只有1000余套。

作为国庆58周年、建军80周年、

香港回归10周年的献礼之作。

具有多重价值,从收藏角度说:

象这样国家重人纪念日发行的

15800元黄金大典

里,快报 96060 的坐席员都会

作站"的读者留言。代表、委

" 收获很大,收获很大!

江苏省政协委员、南京市人大 代表王旭东在代表委员快报 工作站接完读者热线后连声 说道,快报工作站搭建了一个 非常好的沟通平台,让他听到 了更多的民意,可以更好地履 行职责;南京市人大代表、民 建会员干吉星为了赶来接听 快报读者的热线,提前结束了 在广东的出差任务,一早乘坐 飞机赶回南京,回到家里板凳 还没坐热,就立即赶到快报 听完热线后他评价说:"听到 这么多好建议,提前结束出差 果然值!"江苏省政协委员、南 京市建邺区政协副主席李成 群看到网友们如此踊跃,看到

MS LEVELS 超彩 海绵沙漠 HE A the white MAKEN WAS PART tass 8 April

员接完电话后,都会通过工作 站的信息系统查看这些留言, 看就是一两个钟头。"读者 的留言太多了,看都看不 完。"有些代表、委员直接把 读者留言用 U 盘拷回家," 老 百姓的意见、建议我要拿回去

代表委员称赞"办得好"

这么多的民情、民意,直夸快

为庆祝建国58周年,建军80周年,香港回归10周年,经国家有关部门特批,人民大会堂隆重推出大型黄金珍藏品《江山如此多娇》。在国人热切的期盼中,举

60克黄金、白玉、水晶、织锦等

丰富的组合式黄金大典,是最高

规格形式的收藏纪念品。人民大

会堂等权威部门汇集国内黄金工

艺、纺织工艺等行业的顶级专家。

历经三年刻苦攻关, 采用恒久不

变的黄金等珍贵元素完美地体现

藏品主题价值,它包含一幅价值

连城的"黄金织铅画"和寓意金

玉满堂的"玉石浮雕画"和毛泽

东邮票专集。《江山如此多娇》

图用价值每平方几千元的天然蚕

丝纺织而成, 画的左边是用纯黄

金将毛泽东《沁园春.雪》词制

作成熠熠生辉的立体字镶嵌在丝

绸上。专家组李教授说,《江山

如此多娇》打造的是国宝级藏品,

在中国工艺美术史上标志着新的

里程碑。光官的使通价值就超过

五大机构权威保障 史无前例

了 万元,太值得收载了。

珍贵元素倾心打造的国宝神品

毎日一博

桥北收费站搬迁 有我一份"苦劳"

想一想,从1980年开 始,我参政议政已经整整27 年了。我的感受是, 政协参 政议政的功能越来越凸现, 党委、政府越发重视政协工 作,委员们的文化素质、参 政议政能力也普遍提高,老 百姓也越来越多地找委员反 映情况、提出建议。 1997年左右,我印象最

深的是有老百姓反映,南京市 第二中医院门前的路面非常 差。几位委员了解到这个信息 后, 联名提交提案呼吁修路, 后来市政府很快就拨款把路 给修好了。我当时想,我们这 是真正在为老百姓办事。

南京桥北收费站的迁移 问题,人大代表和政协委员 呼吁了16年。我也为之奋 斗了两三年, 年年写提案、 建议,建议撤销或者迁移桥 北收费站。

2005年的省人代会上, 我利用大组发言机会,向省 主要领导建议, 南京要想跨 江发展, 必须取消或迁移收 费站,这次发言得到了领导 认可。没用一年时间, 桥北收 费站被迁移。中央电视台就 此采访了我三次。

平时我经常会收到社会 典期间,我接到了一个港商的 信,信里说他投资 2000 余万 元,由于种种原因,6年过去 了,一分钱回报都没拿到。

我以人大代表的身份给 领导写信反映这个事情,罗 书记和蒋市长也做了批示。 时任副市长的蒋裕德在市政 府 303 会议室召开会议,让 各单位把所有相关材料都集 中到我这里来。

版社为此特批出品了《红山如此

多娇》毛泽东邮票专集。两大中

央机构联袂打造一扇品,是史无

前例的。可以说,邮册专集丰富

完整了该藏品的内容。也更加重

了藏品的价值。《江山如此多娇》

编委会级别高,人民大会堂特别

授权, 每套出具原章证书, 国家

金银检测中心等部门全程监制鉴

定。权威、高规格以及丰富的题

材内涵保障了价值,加上只有

2000套的稀少发行量,其升值前

将人民大会堂国宝请回家

是高回报的投资 更是荣耀

中国收藏家协会秦教授说,

《江山如此多娇》名气太大,地

位太高,多年来人们是可望不可

投资专家李教授评价说:"江山 各城市争抢发行配额,几大著名 画更多神圣的色彩并使它蜚声中

景不可估量。

如此多娇"画是毛泽东《沁园春 收藏机构竞拍占祥号码的场面让 外。

我用了两个月时间,先



古斌 省人大代表,南京 市政协常委,南京市台湾同胞 联谊会会长

后调解 30 多次, 看阅了 400 多万字的材料,最终为这位 港商追回1730万元现金,并 实现股权转让。之后,罗书记 和蒋市长亲自来到市台联, 对我们进行慰问。

去年,我向省人大建议立 法保护清真食品,后来被列为 常委会督办议案,全省有800 各界群众的来信。2003年非 余名人大代表,每年最多有 10 件议案被列为常委会督办 议案,我连续有两三个,我感

> 快报"直通两会" 博客同步上载



人确实感到《江山如此多娇》

人民大会堂出具证书原件。中央文献出

版社授权、国家金银制品质量监督检测

定中心鉴定,北京东城区公证处公证

为了迎接国庆10周年,周恩来总

理亲自点将。由著名画家关山月、

停抱石历经一个多月创作而成。

画面完美写意了毛泽东诗词《沁

因春,雪》。展现"长城内外"、

"大河上下"程国的壮丽山河。

毛泽东亲临创作现场并为画题名。

"江山如此多娇"画面宽9米。

高6.5米,气势磅礴、笔逻雄奇。

《江山如此多娇》是1959年

相关链接:

及,今天能有幸收藏,确实是干 虽然历半个世纪的观云变幻,依

载难逢,是 种荣耀,是尊贵身 然摄人心魄。现悉挂千人民大会

份的象征,也是回报最可靠的投 堂迎宾厅。人民大会堂迎宾厅是

资。馈赠朋友。是最体面的重礼。 党和国家领导人举行重大国事活

在人民大会堂香港厅的首发式上, 动的重要场所, 因而赋予了这幅

两会博客 http://blog.sina. Com.cn/u/12750

赢得代表委员和市民读者一致赞许

降低惩处门槛,遏制偷车"惯犯"

人大代表邀您一起写议案,参与热线:025 - 84783516(24 日下午 1:00 - 2:30)

【现象】 -年内被偷好几次

我的助力车又被偷

了!"两个月内接连被偷两次

自行车被偷的事情 时有发生,但往往因车辆 价值不到 2000 元定罪标 的吴女十回到办公室向同事 准,偷车贼得以逃脱法律 大声抱怨道," 那算什么啊? 我们家都被偷过三辆了,电 制裁。针对此种情况,省 动车电池也被偷过,所以我 人大代表、南京市秦淮区 现在骑自行车!"听了同事/ 双塘派出所民警马立震 李的遭遇,吴女士才发现周 近日正在据此写一份议 围人或多或少都有过被偷的 案,提交给省十届人大五 经历,要么是自行车,要么是 申动车、摩托车。 次会议,希望江苏降低盗 窃定罪标准,借此加大对 盗窃的打击力度。

将记录下您的建议和看

法,马立震代表会在写议

案时将您的合理建议也

纳入其中,带上人代会。

马立震对此也深有感触 偷车虽然是小偷小摸,但现在 日益猖獗,让很多人深恶痛绝, 如果您也曾遭过偷 仅他所在的双塘派出所,一年 车贼的"黑手",希望加 报案被偷摩托车、电动车、助力 车就有四五百起,这还不包括 大对盗窃的打击力度,并 大量被盗没有报案的自行车, 对此有好的建议和看法, 有的居民一年之内被偷数次, 马立震代表欢迎您跟他 都已经司空见惯。 一起写议案。您可拨打热 "很多人车子被偷以后 线 025 - 84783516,记者

不敢买新车了,就买旧车,而 那些被盗的好车大多销往邻 省,就带来一个很有趣的现 象:南京人骑破车,邻省人骑 "马立震说着说着自 己都笑了,其实不仅是南京, 车辆偷盗猖獗现象在江苏各

【建议】 降低批捕"门槛"

"骑车的大都是收入不 高的普通百姓,车子被偷了多 心疼啊!"作为一个民警,马 立震看到一些市民车子被偷 后的着急模样,自己也觉得很 据了解,去年广州为了加

大对盗窃的打击力度,将盗窃 罪起刑点从 2000 元降到 1000元。所以马立震打算在 即将召开的省十届人大五次 会议上提出建议,加大对偷盗 车辆现象的打击力度,其中一 条措施就是江苏设立与治安 现状相符的盗窃批捕标准,他 认为在 1000 元- 1500 元之 间比较合适。盗窃定罪"门 槛"的降低,可以让更多盗窃 嫌疑人获罪,打击力度加强的 同时,车辆的偷盗现象就会相

马立震说,他也很想听听 广大读者对加大打击盗窃力 度有什么好的建议和看法。读 者可以拨打快报热线 025-84783516, 留下您的宝贵意 见,马立震警官会把这些合理 化的建议和意见纳入自己即

【因素】

立案容易定罪难 大多数市民自行车被偷 后,都选择自认倒霉,"偷自 行车的太多了,派出所也管不 过来。"

据悉,江苏省对盗窃罪的

立案起点是1000元。如果是 一辆助力车被偷, 虽然知道 找回来的希望不太大, 很多 人还是会去派出所报案。马 立震认为,立案起点虽然低, 但对盗窃嫌疑人的批捕起点 是 2000 元, 只有达到这个标 准才能逮捕,"这个批捕标准 有点高,与江苏的现实情况 有些脱节。" 一般来说,一辆助力车买

来时超过2000元,但在计算 价值时要扣去折旧费,折旧率 为每年15%,所以助力车、摩 托车往往用上一两年,折旧后 价值就不到 2000 元了, 而自 行车更是达不到这个标准。 这就导致公安机关往往

花了九牛二虎之力抓住偷车 贼,却因为不到批捕标准而 不能逮捕。"这样便降低了对 犯罪分子的打击力度, 不利 于对老百姓财产的保护。"马 立震说。

身边小事影响百姓幸福感

昨日,嘉宾热线说"幸福"



省政协委员、南京市 建邺区政协副主席李成 群在接听热线

"热线真的很热啊。"昨 日,省政协委员、南京市建 邺区政协副主席李成群在快 报代表委员工作站接热线时 说。短短一个半小时内,-百多位读者打来电话。

幸福感.有时就是身 边小事

徐先生: 我家旁边有几 家宾馆、饭店,排风扇正对 着我们几户居民的窗户,每 天排出很多油烟,楼下又弄 了个厕所, 常堵住下水道。 街道办说酒店级别太高,他 们管不了。

【委员回应】

李成群: 你说的这个地 百姓受益。

方我知道,那里将会建美食 -条街。我会去现场看看,再 去双拆办公室了解一下,看 是怎么规划的。洒店级别再 高,排油烟也不能对着老百 姓的窗户,不能伤害老百姓 的利益。现在政府说要让老 百姓有幸福感,但往往就是 这些看起来很小的问题,影 响老百姓的生活,影响心情。 这些小的事情能解决好,老 百姓的幸福感也就不远了。

降药价, 先帮医院减 包袱

读者张女士: 我退休后 工资只有1000元多点,医保 卡上每个月会发 35 元,但我 每个月光买药就500多元, 有时生活都会出现问题。政 府一直说要降低药价,但很 多药价格还是降不下来。

【委员回应】

李成群:药价贵的一个 原因,是医院的运营成本太 高。医院作为公益性单位 政府的投入太少。医院要保 障离退休人员的工资、福利 和社保,尤其是一些历史修 久的大医院,这部分人群是 个很大的负担。可以考虑将 这部分人群的社保纳入社 会保障, 以减轻医院负担, 降低医院运营的成本,让老

老外纳闷:南京雨花石"肮脏"?

事关南京国际化形象,民进省委建议规范外语公共告示

"我真的不明白,为什么要我注意我的头。"在南京大的,但有的翻译明显有误,"比 学学习的美国留学生 Smith 操着一口生硬的汉语说。 如将梅廊翻译成 The Plum Smith 指的是地铁里的"小心碰头"标识牌,被错误翻译。 成"注意你的头",他有点莫名其妙。据了解,南京市不少 公共场所的标识,英文翻译都存在问题,影响到南京作为 国际化都市的形象, 甚至就连国家 4A 级景区雨花台,英 文翻译也有多处不规范。



到底有几种"雨花石"?

不着头脑"。

竖着一个导游图,上面的"雨

Yuhua Stone……同一个景区 现了一个翻译错误," 小心落 同一个词语,却有着三种不同 水"被翻译成"小心地、慢慢 刘锋是民进江苏省委新 的翻译,究竟哪种翻译才是真 地落水",意思全反了。

雨花台风景区游玩,结果发现 外国人看来有"肮脏"的含 6成对外宣传物翻译不当 各种翻译方式统一。

Flower Corridor, Plum 和 "翻译出错最多的是'小

心碰头'。"刘锋告诉记者,目前公共场所多将此翻译成 Attention Your Head,首先, 出现了语法错误,其次,按照 字面意思应该解释为"注意/ 留意你的头部/脑袋",所以 Smith 才会糊涂,"好端端的 为什么要注意我的头呢?"正 确翻译应该是 Mind Your Head

记者昨日在某窗口单位 看到,男女厕所的门上分别标 着 male toilet 和 female toilet。刘锋说,男厕所正确的表 达应该是 men's restroom 或 men's washroom, 前者在欧 美已经成了"男马桶"的意思

据悉,民进省委已向省

本版采写:快报记者 陈英 常毅 见习记者 陶维洲 摄影:快报记者 施向辉 实习生 倪春燕



42寸液晶 跌破 6000元 **WKONKA**康佳 SONY. Panasonic TCL王脚 CHANGHONGHO Saceca 康华

32寸液晶

映破 3000元

Haier TOSHIBA SAMSUNG PHILIPS SANYO = # 排名不分先后

物和公共告示语中的外语表 的公共外语译文设立了专门

刘锋说,"江南"译为 South of the Yangtze 更为妥当

闻出版工作委员会主任、译林 正的"雨花石"? 出版社总编辑,他曾经去南京

刘锋说,Pebbles 一词在 ■衔接

记者看到,雨花台景区内 达。据介绍,江苏省每年对外 不同的导游图出现两种以上 宣传物有 60%以上存在问题, 花石博物馆"中的"雨花石" 翻译的现象很普遍,如御碑 造成形象和经济上的损失。 被翻译成 Rain Flower 亭、江南第二泉、雨花台之歌 甚至有外国人针对我国可笑 前,在一旁的导游图上,同一 导游图、群雕前导游图和景区 的网站。出现在南京公共场 个词却翻译成 Yuhua Peb- 功能分布图上都出现了三种 所的这些低水平错误,会在

bles。而到了南门附近,路边 不同的翻译。刘锋指出,这些 国外人士中产生负作用,影 的 指 示 牌 上 却 又 译 成 是 不同的译法中,有的是正确 响南京在海外的形象。

景区多处标牌翻译不准确。记 义"雨花石"只有南京才有, 者昨日来到雨花台,沿途发 还是保留中国说法为妙,直接 政协九届五次会议提交提 现,果然有些标牌让老外"摸 译成:Yuhua Stone,或者将 案,建议规范对外宣传出版 在风景区北门附近,路边

Stone。接着,记者来到群雕 雕塑等,梅廊、忠魂亭在北门